



АВТОШКОЛА местного отделения ДОСААФ России г. Лесного предлагает следующие образовательные услуги:

- подготовка водителей транспортных средств категорий «А», «В», «С», «D», «Е»;
- переподготовка водителей транспортных средств с «В» на «С»; с «С» на «В»; с «С» на «D»;
- подготовка водителей транспортных средств, оборудованных устройствами для подачи специальных световых и звуковых сигналов, категорий «А», «В», «С», «D»;
- курсы повышения квалификации водителей по 20-часовой программе.

НАБОР НА КАТЕГОРИЮ «В» ПРОИЗВОДИТСЯ НА ДЕКАБРЬ, ЯНВАРЬ, ФЕВРАЛЬ

Даем дополнительные часы для лиц, имеющих право управления автомобилем

Справки по телефонам: 3-70-61, 3-73-95 или по адресу: Коммунистический проспект, 3, каб. 17 (5-3) РЕКЛАМА

Народное творчество

Словно красочный букет...

Лесничане приняли участие в VI областном фестивале «Звуки музыки народной»

4 ноября, в День народного единства, в Доме культуры «Металлург» Верхней Пышмы царили праздничное приподнятое настроение и дружная атмосфера, съезжались творческие национальные коллективы со всего Урала: грузины, татары, немцы, цыгане, удмурты, русские...

Зрелище получилось харизматичным и потому запоминающимся. Основу программы фестиваля составил самобытный уральский фольклор, костюмированные композиционные постановки, чем и отличался, на мой взгляд, 6-й областной фестиваль от подобных фестивалей областного уровня. Были созданы условия для культурного обмена.

Для национальной самодельности г. Лесного поездка стала отличной возможностью заявить о себе и получить бесценный опыт, насладиться оригинальной хореографией, инструментальным музыкальным сопровождением.

Согласно условиям конкурса мы привезли три произведения – в исполнении женского ансамбля и двух вокалистов под баян.

Наш ансамбль в составе 8 человек – Р. Гилязов, Т. Гарипова, Р. Гайнулина, Ф. Макшанина, Г. Михеева, Ф. Кусаматова, А. Ситнова – отличился исполнением вживую без фонограммы. Индивидуальные произведения, исполненные Гакифой Михеевой и Рамилем Гилязовым, были отмечены в номинации «Вокал».

Совет «Якташлар» благодарит администрацию Дома культуры за помощь, Рамиля Кавиевича за работу с ансамблем.



Наши пели вживую, без фонограмм.

Областной фестиваль «Звуки музыки народной» с каждым годом завоевывает все большую популярность, участие в нем стало престижным. Он сравним с красочным букетом, олицетворяющим многоликий Урал.

Р. БЕРЕЗИНА, по поручению Совета «Якташлар».

Знай наших!

«Танец без границ»: лесничане на высоте!

Российский турнир стал для горожан успешным

И вновь нас порадовали члены танцевально-спортивного клуба «Визит» Дома творчества и досука «Юность» (художественный руководитель Андрей Рябов).

На этот раз, 11 ноября, они принимали участие в уже российском турнире «Танец без границ», что проходило в Нижнем Тагиле. Турнир стал для воспитанников Андрея Петровича очень результативным и успешным. В Лесной они вернулись сразу с несколькими дипломами и кубками, в том числе высшего достоинства.

Пара – Денис Иванов и Олеся Казакова – заняла сразу два первых места, по трем и четырем танцам. Александр Краев и Настя Орлова также были первыми в программе «Стандарт». Сергей Ячменев и Полина Митрякова отличились в программе «Латино» – I место, а в «Стандарте» они были вторыми.

И еще вторые места завоевали пары: Матвей Янченков и Анжела Волынская (по сумме двух танцев) и Александр Митряков и Анна Шубникова (по трем танцам).

Можно без преувеличения сказать, танцпол российского турнира оказался для юных лесничан поистине счастливым.

Соб. инф.

Фото из архива ТСК «Визит».



С. Ячменев и П. Митрякова с А. Рябовым.

Далекое – близкое

РОДОМ ИЗ ДЕТСТВА

Встреча одноклассников 40 лет спустя...

Недавно смотрела интервью В. Познера с актрисой, режиссером Р. Литвиновой и была удивлена ее воспоминаниям о школьных годах. Да, дети бывают жестокими, но стоит ли «защипываться» на негативе?.. Все мы родом из детства. И, наверное, надо уметь прощать и не вспоминать о глупостях...

А вот в жизни моих сегодняшних собеседниц школьные годы оставили добрый след. 40 лет назад школа №8 совхоза «Таежный» прощалась с дружным классом Л.И. Ступишиной, ставшим третьим выпуском. 31 человек «выпорхнул» в самостоятельную жизнь. Л. Васильева, Н. Наймушина зачастую выступают в роли организаторов встреч одноклассников. Не могли они пропустить и эту дату. Шутка ли – за плечами жизненный багаж в 40 лет... Какими были одноклассники, кем стали – об этом и шел разговор на вечер встречи. Единомышленникам всегда интересно общаться. Даже бывшие учителя охотно откликнулись на приглашение и не пожалели об этом. Н.А. Орлова вела в школе физкультуру и домоводство, классный руководитель Л.И. Ступишина – физику и астрономию, Л.С. Баталова – математику, М.М. Губаренко – биологию.



Любимая школа №8.

«Класс был дружный, трудолюбивый», – вспоминает Людмила Ивановна. – Дети росли в многодетных семьях, к труду были приучены с малолетства. Доброта, открытость, прилежание, уважение к старшим и друг к другу – вот важные отличительные черты школьников тех лет. В школу дети шли с радостью, домой – с удовольствием. Школьники разного возраста вне уроков помогали родителям



Вечер встречи 2012 г., в первом ряду слева направо учителя – Л.И. Ступишина, Л.С. Баталова, М.М. Губаренко, Н.А. Орлова.

по хозяйству и снова собирались в школе: на занятия в кружках и секциях, спортивные состязания, субботники, сборы, классные собрания. Даже спустя годы не пришлось ни за кого краснеть!»

Я порадовалась за бывшего классного руководителя – Людмилу Ивановну. С какой сердечностью до сих пор к ней относятся ее выпускники, пронеся сквозь годы глубокое уважение – это надо заслужить кропотливым трудом и материнской, неподдельной любовью к детям.

«Все стали достойными людьми», – говорят Н. Наймушина и Л. Васильева и, не задумываясь, перечисляют имена, фамилии, города. Эти женщины знают о своих одноклассниках многое и часто встречаются с ними. С годами дружба не померкла. Есть среди них и свои «звездочки». Многие работают в подразделениях комбината «ЭХП», в ГОКе Качканара, Нижнем Тагиле и далеко за пределами Свердловской области. Среди выпускников есть рабочие, продавцы, воспитатели, учителя, инженеры; кто-то окончил техникум, кто-то вуз. Н. Долбилов, например, после окончания Института нефти и газа работал в Тюмени в компании «Лукойл». А. Бусыгин – летчик-испытатель, штурмует высоты от Че-

лябинска до Дальнего Востока, Н. Гладких – геолог, зам. начальника геолого-разведывательной партии на Дальнем Востоке. С медицинской связали свою судьбу Н. Наймушина, А. Маркова, В. Архипова. Всегда отличалась серьезным, уравновешенным характером З. Пожарских, избравшая бухгалтерское дело, а ее муж Н. Стрелков работает учителем географии в школе №74.

К очередному вечеру встречи одноклассники тщательно подготовились, продумали сценарий, чтобы было интересно. Успели поговорить о жизни, о себе, вспомнить школу и удивительное время детства и юности, пели, танцевали. Т. Шабалова блеснула хорошей памятью, прочитав наизусть целую поэму А. Твардовского «Ленин и печник», – знания в школе давались крепкие, и отношение к учебе было серьезным. А неподдельный интерес друг к другу, к своим учителям и крепкую дружбу одноклассники сумели пронести сквозь годы.

Н. АЛЕКСЕЕВА,

город Лесной.
Фото из архива выпускников школы №8.

Успех

В каникулы поработали ОТЛИЧНО!

Юные музыканты приняли участие в международном фестивале-конкурсе «Берега надежды»

Уже не первый раз воспитанники Детской музыкальной школы Лесного принимают участие в Международном фестивале-конкурсе детского, юношеского, взрослого и профессионального творчества «Берега надежды».

Конкурс традиционный: «Берега надежды-2012» проходил уже в 21-й раз и стал для маленьких лесничан и взрослых – их педагогов – очень успешным!

Ансамбль «Ваталиночка» (руководитель Лариса Бровкина, концертмейстер Виктор Бровкин и хореограф Наталья Сивковская) стал лауреатом I степени столь значимого конкурса.

Порадовали и солисты: Виолетта Павлова также стала лауреатом I степени, а Даша Миникаева – лауреатом II степени.

Всех с убедительной победой!

Т. СТРЕМОУСОВА.

Фото из архива школы.



Солистки.

Не пропустите!

МЕСТО ВСТРЕЧИ – Детская хореографическая школа!

В ноябре ожидается приезд в Лесной певицы Рады Рай и екатеринбургского Театра танца «Степ»



27 ноября в осенней Москве, в зале Дома Высоцкого на Таганке состоится презентация эксклюзивной программы «Территория любви» певицы Рады Рай. Далее, уже 29 ноября, Рада Рай подарит эту программу уральцам, концерт пройдет в Екатеринбурге, в Доме офицеров.

А 30 ноября певица представит перед жителями Лесного! У нас есть уникальная возможность быть третьими, после москвичей и екатеринбуржцев, кто увидит новую программу!

Ее составят русские и цыганские романсы, которые ранее певица не исполняла, а также уже известные хиты Рады Рай, но в новых версиях.

Живой звук, диалог со зрителями, красивая программа и еще множество сюрпризов. Думается, обидно будет пропустить!

Итак, 30 ноября, в 18.00 на сцене Детской хореографической школы.

А неделей раньше, 22 ноября, на этой же сцене вновь Театр танца «Степ» из Екатеринбурга, серебряный призер Чемпионата мира и обладатель Кубка мира. Выступление знаменитого коллектива явится своеобразным, очень красивым и праздничным преддверием открытого форума «Солнечный круг» и замечательным подарком всем ценителям хореографического искусства.

Театр танца «Степ» уже блистал в Лесном, покорила наших любителей танца. И вот – новая встреча, новая программа. И мы вас ждем, встретимся в Детской хореографической школе.

Т. САИТОВА.